OBO3PEHUE
INIPUKIIAODOHOMU U IPOMBIIIJIEHHOU
Tom 19 MATEMATUAKA Brinyck 5
2012

H- B.KapanetTtsau (Mocksa, MI'Y). IIlpenensHoe pacupeneneHue HOp-
MUPOBAHHOI'O BPEMEHU OO0 PAa30pEeHUsl.

PaccmarpuBaercss momenb paGoThl CTPAXOBON KOMIIAHUM C IUCKPETHBIM BPEMEHEM.
HavaybHbIl KAMUTAII KOMIIAHUY €CTh HEOTPUIIATENIHHOE [EJIoe YUCIO T . 3a eIUHUILy Bpe-
MEHU KaIUTAajl MOXET U3MEHUTHCS Ha 1 ¢ BEPOSITHOCTHIO P , YMEHBIINTHCS HA 1 C BEPOSITHO-
CTBIO ¢ U OCTATLCSI HEM3MEHHBIM C BEPOSITHOCTHIO T . KoMmmauus mcnonb3yer 6apbepHyo
CTPATEruIo BBHIIJIATHI NUBUIEHIOB: €CIIU KANUTaj KOMIAHUNA HUXE NUBUICHIHOrO Gapbe-
pa n € N (n > z), TO HU9ero He BBIIJIAYUBAETCSH, & KAK TOJBKO KAINTAJI KOMIIAHUIN
[IOCTUTAET YPOBHS M , BCe OTHAETCS B KadecTBe quBuueHnoB. O6Go3HauuM 1), BpeMs pabo-
Thl KOMIIAHUU 10 PA30PEHUs IPU HAYAJIBLHOM KaIluTaje T U YPOBHE BHILJIATHI NUBUICHIOB
7. U BOCIIOJIB3YEMCSI METOIOM MPOU3BOMAIINX (DYHKIWI [JIsI MCCICAOBAHNS TIOBEICHUS HOP-
MUPOBAHHOI CIIyJallHON BEJMYUHLI Ty = N)z/En, mpu r — 1. Cpennee Bpems paGoThI
KOMIIQHUU [10 PA30PEHMs] HAXOMUTCS € TIOMOIIBIO PA3HOCTHBIX YPABHEHU.

Jlemma. ITycmv Uz — 6€POAMHOCTIL MO20, UMO KOMNAHUIL PA3OPUMCA 34 8PEMI
k. Ipouseodawas dymwwsyus Ug(s) = > 1o Uz xS* epemenu 9o pasopenud npedcmasad-
emes 6 sude

()T Ouls) = DATE () (1= da(s) A5 (s)
0= (1) R

20e Ai1,2(s) — wopnu weadpammozo ypasuenus psA*(s) + (rs — 1)A(s) +qs =0.

TeopeMma. [[ycmb T — HAUAALHBIL KANUMAL, G L > T — YPOGEHD 6bINAAMbL OUBU-
dendos. Toeda ecau p = q, mo npu r — 1 mpedeavroe pacnpedesenue T, €CMb CMeECh
(n — x4+ 1) pacnpedeaenuti, 2de k -e pacnpedesenue (k = 0,1,...,n —x) npedcmasag-

em us cebs ceepmry (n — k + 1) aKxcnonenyuaabno2o pacnpedesenud ¢ napamempami
(—2® + 2n+ Dz +2(n+1))(1 —cos((2j + )r/(2n+3)), j=k,k+1,...,n. Ecau p# q,
mo npu T — 1 npedeavroe pacnpedeaenue Ty

1) geagemcsa sKcnoMeNyuaIbHoIM ¢ napamempom 1, ecau gp~* — 0;

2) geagemcs cymmoli T + 1 axcnonenyuasvno pacnpedesennoti cayualinotl sesuuunsl ¢
napamempom x + 1, ecau qp~t — 0o;

3) o6aadaem naommocmvio p(u) = Srtt Sn_o(ve)(He(vk)) te™ ™, ecau gp* — d # 0
wau 1. 3deco v, (k=1,2,...,n+1) — xopnu ypaswerwus Sp+1(u) =0,

() = 00 g ) = b D+ (L i
Yk 1 — fi2

2de ¢ = (d—1)*((d—1)(z+1)+d™™ " —d® ™)}, m2=wEVw? —d, w=(d+14cu)/2.

ABTOp BBIpazKaeT OGIIArONAPHOCTH CBOEMY HAyYHOMY DYKOBOLUTENIO, HIPOdEccopy
E. B. BynuHckoil 3a IOMOLIb B IOCTAHOBKE 3a[a9i U NOJIE3HbIE 3aMeYaHns B IpPOIecce pa-
6OTHI.
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